

中国释放金融开放强信号 十余项措施年内落地

博鳌亚洲论坛2018年年会于4月11日下午在海南博鳌落下帷幕。本届年会以“开放创新的亚洲,繁荣发展的世界”为主题,4天时间里共举行了60余场各种形式的分论坛或圆桌会议,来自63个国家和地区的2000多位代表在这里展开了智慧与思想的碰撞。本次年会圆满实现了设定目标,围绕年会主题发出了亚洲声音,形成了亚洲共识。11日,中国人民银行行长易纲在出席博鳌亚洲论坛“货币政策的正常化”分论坛上公布了十余项将在今年落地的进一步金融开放措施,并明确给出落地时间表。

6项措施未来几个月内落实

中国人民银行行长易纲在博鳌亚洲论坛2018年年会“货币政策的正常化”分论坛上宣布了包括取消银行和金融资产管理公司的外资持股比例限制等金融领域开放的六大措施,将在未来几个月内落实,今年6月30日之前大部分措施将会落实。

金融领域的开放措施具体包括6个方面。第一,取消银行和金融资产管理公司的外资持股比例限制,内外资一视同仁;允许外国银行在我国境内同时设立分行和子行。第二,将证券公司、基金管理公司、期货公司、人身险公司的外资持股比例的上限放宽到51%,3年以后不再设限。第三,不再要求合资证券公司境内股东至少有一家是证券公司。第四,为进一步完善内地和香港两地股市互联互通的机制,从今年5月1日起把互联互通每日的额度扩大4倍,也就是说沪股通和深股通每日额度由130亿调整为520亿元人民币,港股通每日额度从105亿调整为420亿元人民币。第五,允许符合条件的外国投资者来华经营保

险代理业务和保险公估业务。第六,放开外资保险经纪公司经营的范围,与中资机构一致。

以下措施将在今年年底前落实。第一,鼓励在信托、金融租赁、汽车金融、货币经纪、消费金融等行业金融领域引入外资。第二,对商业银行新发起设立的金融资产投资公司和理财公司的外资持股比例不设上限。第三,大幅度扩大外资银行的业务范围。第四,不再对合资证券公司的业务范围单独设限,内外资一致。第五,全面取消外资保险公司设立前需开设两年代表处的要求。

金融业开放将遵循3个原则

易纲表示,中国将会大幅度地放开金融业对外开放,提升国际竞争力,下一步金融业开放将遵循以下3个原则:

第一,准入前国民待遇+负面清单管理。第二,金融业的对外开放和汇率形成机制的改革,和资本项目可兑换的改革进程要相互配合,共同推进。第三,在开放的同时,要重视防范金融风险,使得金融的监管能力要与开放的程度相匹配。

关键词:金融监管 对内外资企业一视同仁审慎监管

易纲表示,在放宽外资准入和业务范围的时候,依然要按照相关法规对各类所有制企业进行一视同仁的审慎监管。

易纲表示,目前各部门正在抓紧修改法律法规相关程序,将在几个月内落地实施。为促进金融业开放相关工作顺利实施,还将做好配套措施,在扩大金融业开放的同时加强金融监管。在放宽外资准入和业务范围的时候,依

然要按照相关法规对各类所有制企业进行一视同仁的审慎监管。通过加强金融监管,可以有效防范和化解金融风险,维护金融稳定。

易纲表示,放开对外资的准入和业务范围的限制,同时对各类所有制,不管是中资还是外资都要依法合规、进行一视同仁的审慎监管。对于金融牌照,银行、证券、保险和其他服务的牌照是严格管理的,有准入资格的,所以对于内外资是一视同仁审慎监管。通过加强金融监管可以有效防范和化解金融风险,维持金融稳定,提升中国金融业的竞争力,更好实现全球化和整个中国金融市场的开放。

易纲说,欢迎外国的银行、证券和保险公司在我国进行业务的运作和投资,中国会把国内的和外国的公司一视同仁,到底是谁会表现出更好的竞争力,这是企业自己来决定的。整个市场是开放的,在这个市场上的表现就要看各家公司自己的公司治理和能力。

易纲说,通过开放的政策,中国的金融市场将会是一个更加有竞争力的市场,能够得到更好的监管,同时也更好服务于实体经济。同时有非常公平、平等的竞争,在这里中国和外国金融机构可以在一个平等的经济场上进行博弈。

关键词:基准利率 未来利率市场双轨融合是改革方向

易纲在被问及中国的基准利率接下来是否会发生变化时表示,最好的方式是让中国的两条利率轨道逐渐融合,“这是我们的改革方向。”

易纲表示,目前中国有基准利率和市场利率两条轨道,其中货币市场的利率完全由市场来决定,

比如政府债、公司债利率。借贷和储蓄还是有基准利率,但对于基准利率也放松了一些空间,存贷款利率可以较之基准利率稍微有所上浮或者下降,这由商业银行根据市场状况来决定。

他表示,未来最好的策略就是要让这两条轨道更加审慎,让这两条轨道逐渐融合,更加遵从市场利率这一方向。

关键词:去杠杆 将通过三大任务实现去杠杆

易纲表示,中国将会通过保持债务水平稳定等三大任务来实现一个漂亮的去杠杆。

在被问及如何看待中国的债务占GDP比重增长非常快这个问题时,易纲表示,中国目前的确存在杠杆率高、债务水平高的问题。从审慎的货币政策和金融稳定的角度出发,我们认为首要的任务是要保持债务水平的稳定,第二个任务是让债务结构更加优化,平衡好政府债务、企业债务及个人债务,第三个任务是让总杠杆率更加合理。“通过以上做法,来实现一个漂亮的去杠杆。”

关键词:沪伦通 争取年内开通沪伦通

易纲表示,经过中英两国双方共同努力,目前沪伦通的准备工作进展顺利,争取在2018年年内开通沪伦通,在此前宣布的一些金融业、服务业的开放措施也在有序推进,比如说以前宣布的包括开放银行卡清算机构和非银行支付机构的市场准入的限制,放宽了外资金融服务公司开展信用评级服务的限制,对外商投资征信机构实行国民待遇。

(据新华社报道)



中国人民银行行长易纲

【链接】 扩大金融业开放彰显中国气度

文/新华社记者 刘开雄

习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的主旨演讲释放出金融业开放的强烈信号,令人振奋。随即中国扩大金融业对外开放的具体政策密集发布。让全球感受到中国的大国自信、真诚与大度。

一言九鼎,信守承诺。早在2017年,在一系列重要会议上,中国就释放出了要扩大金融领域对外开放的重要信号。从全国金融工作会议到党的十九大报告,对扩大金融开放都有清晰且详尽的论述。去年年底,中国就宣布了一系列放宽银行、证券、保险行业外资股比限制的重大措施。今日,金融业对外开放再跨一步,正是落实中国对世界的承诺。

今年是中国改革开放40周年。伴随着中国经济实力的日益增强,中国金融业和金融市场也不断发展壮大。在过去的40年中,中国在金融领域取得了显著的成就,业已成为世界公认的金融大国。

正如习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会上所说的,实践证明,过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。

要支持并符合经济高质量发展的需要,扩大金融业对外开放是不二选择,这也是从金融大国走向金融强国必须迈出的一步。

翻开中国改革开放40年的历史,无论是实体经济还是金融领域,正是因为参与了激烈的国际竞争才培养了我们的竞争力,也只有在竞争中摸爬滚打才能做大做强。

改革开放40年的实践已经告诉我们,中国经济与金融经受住了各种危机的考验,有信心有能力应对来自全球挑战,更愿意与世界各国共同分享中国经济发展的成果。

今日之中国已非往昔。我们有自信、有底气自觉地扩大金融业对外开放,更要用开放促进改革和发展,以主动开放的姿态,顺应历史潮流,勇担时代重任,敢做弄潮儿。经过努力,中国金融业竞争力必将明显提升,资本市场必将持续健康发展。

全球化的浪潮势不可挡,从旁观者到参与者,从坚定的支持者到坚强的捍卫者,中国用自己的实际行动展现了一个古老而伟大的民族对历史潮流的理解和诠释。

皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆]取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607

寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆 电话:0471-2539607